患者さんの人生にずっと寄り添います
歯科の治療というとムシ歯を削って詰めるという治療を皆さん想像されると思います。もちろん基本的にはその通りなのですが、ムシ歯一つとってみても患者さんの年齢やお口の環境などによってその症状の出方や特徴は様々です。

同じ削って詰める、という治療でもそのムシ歯の背景まで考慮すると自ずと画一的な治療ではなくなっていきます。

当院は父の代から40年以上、地元に根付いた歯科治療を行ってきました。現在でも何十年と続けて通ってくださっている患者さんも沢山いらっしゃいます。患者さんの背景まで考慮した治療によって多くの患者さんから長年の信頼をいただいています。

これまでも、これからも患者さんと一緒に年を重ねながらライフステージに合わせた最適な医療を提供し、患者さんの豊かな人生のお手伝いをさせていただきます。


小さな疑問、小さな不安をそのままにしません。
お口の中は自分ではなかなか見ることができません。鏡を見ても前歯は見えますが、奥歯やムシ歯などになりやすいような歯と歯の間までは見えません。見えないところを治療されるのってどうしても不安ですよね。

ちょっとした疑問や不安、本当は思っていても先生に伝えられなかったことはありませんでしたか？当院は患者さんとしっかりとコミュニケーションをとり、ささやかな疑問も解消して治療をします。気になること、聞いてみたいことなどありましたらいつでも遠慮なくお話しください。


歯科関係者から選ばれています
当院には歯科医療に従事している患者さんに多く来院いただいています。自分が以前勤務していた時の職場のスタッフなどで何年も来て下さっている方もいらっしゃいます。

実際の治療を知識を持って見ていた方々から信頼をいただき、ご自身の治療を任せていただけるのはとても光栄なことです。

同じ歯科医療従事者の信頼を得る確かな診療を、これからも一人でも多くの方に提供し続けていきます。


院内のお掃除も器具の滅菌も確実に行います
患者さんが本当にリラックスし、安心して治療するためには、当たり前のことのようですが院内の清掃や、患者さんのお口に入る器具の滅菌は欠かせません。当院ではその「当たり前」を実直に行い、いつも清潔で安心できる院内を作ることをお約束します。

当院は開院して４０年以上経ちますが診療室は建て替えによるリニューアルを行っており、院内も明るくとても綺麗です。

明るく清潔感のある診療室で安心できる確実で最適な医療を提供できるよう院内の環境作りには特に気を配っております。


当院では長年にわたり地域に根付いた歯科医院として信頼をいただき、治療をさせていただいてまいりました。
「口の中で何か困ったことがあればまずはのがわ歯科へ行けば大丈夫」
そう思っていただける街の歯医者さんを目指し、これからも患者さんとともに年を重ねていける歯科医院であり続けることをお約束します。


＜むし歯治療＞
むし歯治療において大切なこと
お口の中でどこか１箇所歯に穴が開いて来院された患者さんのお口の中をみると他にもご本人が気づいていないむし歯が多数出来てしまっていることがよくあります。

むし歯は１本の歯に穴を開けて進行していきますが、むし歯が進行していく環境はその歯だけでなく、お口の中全体に広がっています。そのため１箇所穴が開いた状態だと他の歯もそれに近い状態となってしまっていることがあるのです。

穴が開いてしまった部分は確実に治療することが必要ですが、その歯の治療だけでは他の歯が同じように穴を開けてしまう危険性があります。

お口の中を１単位として全体でむし歯ができやすい環境を改善していくことが重要です。お口の中の環境を捉え、リスクとなる部分と口内環境の改善の方法を理解していただきながらむし歯になっていない歯をしっかりと守ることが重要です。
